
令和 2 年度日吉台学区自治連合会 第２回定例役員会議事録 

日時：2020 年７月１８日（土）１９：００～２０：２０ 

場所：日吉台市民センター 大会議室 

１. 会長挨拶   

新型コロナウイルス感染の状況の中ではありますが、自治連合会は３蜜を避け開催させていただきます。 

本日は大きな議題はありません。連絡事項中心に開催いたします。 

 

2.来 訪 者（内容 会長から説明がありました） 

  日吉大社様 ファックスにてご連絡いただきました。 山王祭協賛のお礼。みたらし祭７月２２日から１週間唐

崎神社では規模を縮小し、神事中心に行います。お参りは可能ですので、是非お参りいただきますように。との

ご案内でした。 

 

３.委員会、各種団体の連絡・報告 

（１）各種団体  

①連絡・報告（現状況下活動が出来ておらず、連絡・報告はありませんでした。） 

 ※ 社会福祉協議会 福祉まつりに代わる敬老の集いに関して、年配者が多く集まることはどうかと考え、状況

を見ながらであるが、変化の可能性ありで、検討中とのことでした。 

（２）専門委員会 報告 

① 教育を語る会 認定こども園の経過について（中野会長から） 

６月３０日に要望書に関しての話し合いを実施いたしました。懸案であった保護者の車による送迎は路上では行

わず、園内にて行うこと。南行車の右折による入園についてはなきように保護者に案内をすることの確認が出来

ました。 

建物建設の入札を７月 1３日に行われましたが、７社の入札ではあったが、不調に終わりました。１週間先ぐらい

に、内容を調整し、事業者に説明、再入札を行う予定である。８月からの工事予定であったが、９月にズレ込み

そうで、スケジュールは遅れているが、来年４月の開園には間に合わせたいとのことでした。 

② 湖西道路騒音対策委員会 （北海会長から） 

騒音調査は梅雨の真っ盛りで進捗はありません。梅雨明け後の土日に実施の予定です。 

  ③ 空き家対策委員会 （特になし） 

 

４.日吉台市民センターからの報告について 

① センター長多賀さんから報告 公民館の使用に関しては、今まで通りで、コロナウイルス感染予防対策をお

願いいたします。コロナの状況により、今後変更されることも考えられ、その際は連絡をいたします。 

 

５.大津市自治連合会定例会報告  

① 令和 2 年度日赤募金について（総務課） 募集期間 令和 2 年 7 月～１２月 

② 令和 2 年度｛緑の募金｝協力のお願い（滋賀県緑化推進会）  期間 12 月 31 日まで 

①②の募金は各自治会から回収済みで、①は振り込み済。②は振り込み予定です。 

市自治連定例会 終了後 大津市自治連合会総会開催された。  

 

６．学区役員会議題 

（１） 連絡・確認事項 

① 学区要望 7 月末締め切り 提出先 横山事務局長まで 

（２） 各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します） 

   各丁からの情報提供 

１丁目南  びわこ一斉清掃は中止となったが、７月４日から１１日まで清掃週間と決め、全戸回覧しました。 



   自宅周辺の溝の掃除や草刈り等を予定しておりました。が雨続きで、殆ど出来ていないようでした。ただ、

自治会役員で、空家４軒の周りの清掃や、バス通りの樹木の通行に邪魔になる下部枝の剪定も実施しまし

た。 

   事業の中止による行事費未使用分があり、それをもって第１、第９の公園等３か所にベンチを購入し、増設

置しました。 

   バス停のところに二人掛けのイスを自分達で作成し、設置いたしました。その後ベンチやイスは皆様がご利

用されています。 

１丁目北  事業が無くなったことに対して、会員への還元ができないかと検討をしています。 

２丁目南  ６、７月の組長会は実施できず。７月２７、２８日に要望書の回収を予定しています。 

２丁目北  夏祭りはお地蔵さん（集会所の東南にある桜地蔵）を延暦寺の小堀さんにお参りをお願いし、役員

参加で実施予定（ただ小堀さんは延暦寺の高僧でもあり、困難かもしれない）。児童たちには、お菓子を配

る。自治会員にはお祭りの御下がりとして、ゴミ袋を配る予定です。 

   学区自主防災会の会長の要請で７月８日に県の防災課谷北係長他が来られ、県が「土砂災害警戒地区・

土砂災害特別警戒区域」設定の説明がありました。「土砂災害防止法」により、空中写真測量による地形図

と実測による区域図を参考に危険区域の抽出し、最終的には、実地調査も行い、県内の「土砂災害警戒区

域・土砂災害特別警戒区域」が決められる。２丁目北の一部が当該区域であり、今回の説明となった。しか

し、その経過説明はあったが、県としての対応に対する質問が出るも、今回は調査説明のみとし、今後の対

応の話は無かった。いざというときには、住民は指定地区から遠ざかるルートでの避難するようにで 絞めら

れた。 

３丁目東  こうゆう時期でもあり、皆に声掛けが難しく、報告できることがありません。 

３丁目西  組長会を実施できました。行事が出来ないこともあり、それにかかるであろう時間を組長の負担の軽

減等課題について話し合っています。 

   ２丁目北と同様に県の「土砂災害警戒・土砂災害特別警戒区域」の説明会がありました。 

４丁目東  事業がなくなり、行事費未使用分などの今後の対応を次の組長会にて検討いたします。 

４丁目西  事業中止による行事費未使用分をどうするかを組長会で検討しました。繰り越し金とする。ゴミボック

スを購入する。返金する。商品を購入し、配布する。等の案を考えました。今後の検討課題としました。 

   びわこ一斉清掃が中止となったので、通常行う２７組の裏通りの北のり面の草刈りと側溝の枯れ葉除去。テ

ニスコート下の側溝にたまった笹の葉の除去。空家ではあるが、自治会費を頂いている家の周りの草刈りな

どを、役員と近隣の会員にて実施しました。 

   １２日には、中止をしていた映画会を出来る限り、３蜜にならないよう配慮し、また体温測定を行い実施。約

３０名が参加をしてくれました。 

環境衛生部  事業中止より活動が出来ず、現在報告することはありません。 

 

７.今後の予定 

   ７月３１日（金） 学区要望締め切り 

※ ８月の連合会定例役員会はありません。次回は９月 19 日（土） １９：００～の定例会となります。 

以上 

 


